



В Московском районе г. Чебоксары стало уже доброй традицией проведение праздничных мероприятий для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, состоящих на учете и контроле в отделе охраны детства. Так и в этом году, 30 апреля, состоялось очередное мероприятие «От сердца к сердцу» для выпускников 11 классов школ Московского района. Большинство ребят на праздник пришли вместе со своими опекунами, которые еще раз показали свое неравнодушие к судьбам подопечных.

Гостями мероприятия стали студенты Чувашского государственного университета им.

И.Н. Ульянова. Они рассказали ребятам о своем учебном заведении, факультетах и их направлениях.

С добрыми напутственными словами к выпускникам обратилась начальник отдела охраны детства администрации района Наталья Иванова. Она подчеркнула, что впереди у ребят большая жизнь с ее нескончаемыми дорогами, призвала выбирать свою и уверенно идти по ней, приносить пользу обществу, а главное – учиться дальше, ведь район и город Чебоксары нуждаются в подготовленных специалистах.

Далее выпускники и их попечители смогли получить ответы на вопросы, касающиеся зачисления на учебу в высшие и средние учебные заведения, льгот при трудоустройстве и т.д.

Мероприятие завершилось вручением памятных сувениров выпускникам и чаепитием.

Администрация Московского района г. Чебоксары выражает огромную благодарность коллективу КУ «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних Московского района г. Чебоксары» за сотрудничество и теплый прием детей.

{gallery}novosty/2014/5/010514{/gallery}

[Московский район г.Чебоксары](#)